
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

Ata do dia 14/08/2013 
 

ATA Nº 029/13 

 
Ao quatorze dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob 
a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP 
– Juliana Veronese Viecelli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alber-
to Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – 
João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Pre-
sidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a sessão. Em seguida, passou-se para 
o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora Juliana Viecelli. Após, não 
houve o Expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicação nº 

064 a mesma foi lida e encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Em 
seguida, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização 
de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde 
fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) Luciano Contini - Saudou a todos e falou 
sobre o Plano Plurianual, que será votado hoje, esteve analisando e têm várias propostas boas 
para os 04 anos, acha que tem que apoiar, as coisas vão surgindo, e podem trabalhar na LDO, 
tem tudo para dar certo e fazer um trabalho bom para os munícipes.  Disse que sempre surgem 
coisas novas e pode-se colocar as ideias através de Indicações ou conversando com o Prefeito 
é bem válido trabalhar unido, junto ao Executivo, para levar o município cada vez mais diante. 
Comentou que na área da saúde esteve buscando convênios que estavam assinados por médi-
cos, firmando os mesmos com o município, temos várias especialidades e, convênios com boa 
parte dos exames, no nosso município é praticamente um plano de saúde. Para isso é preciso 
que vá entrando o dinheiro conforme se vai gastando e aumentar. É necessário Fazer um traba-
lho nas notas fiscais que trazem renda para o município, e nos emplacamentos de veículos, em 
alguns itens já pedem isso, por exemplo: o Projeto que foi aprovado dos tubos de concreto. 
Comentou que é necessário trabalhar para todos fazerem sua parte e trazer retorno para o mu-
nicípio. Falou da Indicação de sua autoria para ver a viabilidade da construção de um pórtico de 
entrada no município, disse que sai bastante e em vários municípios já tem o pórtico de entrada 
é uma atração, se pode ver um ponto bom, e fazer a construção, não é um custo alto e trás be-
nefícios é a entrada, marca, e fica bom para o município. Vai conversar com o Prefeito para ver 
da possibilidade da construção. 2) - Oscar Agatti – Saudou  a  todos os presentes comentou 
que temos que defender o que é bom para nós, temos a Escola Agrícola, se conseguirmos fa-
zer um trabalho entre o Poder Executivo  e o  Legislativo podemos chegar no  ponto certo pois, 
todos sabem que o nosso  município precisa de Internet, sinal de celular, e energia elétrica, isso 
ajudaria bastante à referida escola. Esteve conversando com uma pessoa referente à mesma, 
pois nosso município é baseado na zona rural e vive de alimentos produzidos na agricultura. 
Salienta que precisamos de alguém que entre com o pé firme nesta escola agrícola.  Temos 6 
horas de  máquinas    agrícolas.  Sabe que um colega fez Indicação para aumentar de 6 para 
12 ou 10 horas, isso ajudaria bastante no projeto da escola e ao município e concorda.  Sobre o 
Projeto Plurianual falou que nesta casa não teve emendas, mas se for analisar o Projeto não da 
para fazer emendas, pois, tira de um programa e joga no outro fica sempre mal. Aprova e con-
corda com a ideia do presidente de se ajudar entre as Indicações e fortalecer o Projeto.  Ao 
contrário estão aqui só, para passar 1 hora. O Prefeito precisa escutar a voz do Legislativo.  
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 Vamos dar o apoio mais 03 anos e, quem sabe até mais, mas também queremos ser ouvidos. 
Sobre o Projeto que autoriza o município a firmar convênio com a Sociedade Corpo de Bombei-
ros é bom para o município, pois se precisar de alguma coisa eles vão nos ajudar. Sobre o Pro-
jeto nº 003 disse que vai elogiar a Administradora, pois não é fácil e está fazendo bem o traba-
lho atendeu todos os pedidos que até hoje foram feitos. 3) Fabiano Sabei – Saudou a todos e 
falou que ontem entregou um ofício pessoalmente no Gabinete do Deputado Gilmar Sossela 
para remeter ao Daer, para realizar a pintura da Pavimentação asfáltica da Rota o Sol até Co-
ronel Pilar. Hoje recebeu um e-mail do Diretor Geral do Daer dizendo que recebeu o mesmo em 
mãos.  Tem certeza que no máximo em 30 dias será providenciado.  Em relação à fala da Ve-
readora Adriana na última sessão sobre as divergências que existem no Posto de saúde, disse 
que conversou com a secretária para ver se aconteceu alguma coisa (ele e o colega Luciano 
como funcionários) e ela falou que está tudo tranquilo. Comentou (Fabiano) que somos a 2º 
melhor saúde da região a 8ª melhor do Estado. Na última sessão comentou que chegaria uma 
caminhonete nova, a mesma já chegou e vai agilizar os serviços no Município. Passou-se para 
a Ordem do dia: Atas Nº 24, 25, 26, e 27 ambas aprovadas por unanimidade. Projeto de Lei 
Legislativo nº 003 – Cria Cargo de Diretor Administrativo da Câmara de Coronel Pilar foi apro-
vado por unanimidade. Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo Nº 021- Dispõe sobre o 
Plano Plurianual para o quadriênio 2014-2017 e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 026- 
Institui o Dia e a Semana da Mobilização Social pela Educação no âmbito do município de Co-
ronel Pilar/RS e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 027 -. Autoriza o Município firmar 
convênio com a Sociedade Corpo de Bombeiros Voluntários de Garibaldi. Ambos os projetos 
foram aprovados por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. 
E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos e dada por encerrada a presente Sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata 
que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 

 

 

Luciano Contini  
    Presidente. 

Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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